
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)

684/057215

AUTOR:

12/07/2022 08:24

XIV

148318
Expediente:

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:

A pesar de ser una pregunta muy clara, el Gobierno se niega a contestar a lo 
preguntado, por ello he de volver a registrar de nuevo esta pregunta
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

A pesar de haber efectuado diversas veces esta pregunta, siendo claro aquello que 
se pregunta, el Gobierno continúa sin querer responder a lo formulado. Es una falta 
grave de su obligación de someterse al control parlamentario, y obliga a volver a 
reiterar la pregunta, puesto que la respuesta aportada NO contesta en ningún 
momento a lo preguntado

Por ello reitero la pregunta:
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 



ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

El Gobierno continúa si contestar lo preguntado, por ello reiteroXIV 127739 
Expediente:
D. CARLES MULET GARC¿A, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUC¿A, M¿S PER MALLORCA, M¿S MADRID, COMPROM¿S, GEROA BAI Y
AGRUPACI¿N SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los art¿culos
160 y 169 del Reglamento de la C¿mara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:
El Gobierno no contesta a lo preguntado, por ello reitero:
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Expediente:
D. CARLES MULET GARC¿A, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUC¿A, M¿S PER MALLORCA, M¿S MADRID, COMPROM¿S, GEROA BAI Y
AGRUPACI¿N SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los art¿culos
160 y 169 del Reglamento de la C¿mara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:
He firmado entre mucha otra gente esta Carta abierta a las Naciones Unidas, Comit¿ 
Internacional de la Cruz

Roja y Gobierno de Espa¿a
Las organizaciones firmantes, conscientes de la legislaci¿n internacional, del papel 
de garantes
 
de la carta de los Derechos Humanos (NNUU), de los convenios de Ginebra (CICR) y
como
potencia administradora de iure (Gobierno de Espa¿a),
Ante las con¿nuas violaciones de los derechos humanos por parte de la potencia 
ocupante
marroqu¿ sobre las y los ac¿vistas saharauis en los territorios ocupados del S¿hara 
Occidental,
recrudecidas tres la rotura del alto el fuego en noviembre del a¿o pasado, 
Trat¿ndose el S¿hara Occidental de un territorio pendiente de descolonizaci¿n 
tutelado por la
MINURSO como mecanismo de las Naciones Unidas sobre el terreno, y por la 
vigencia de los
convenios de Ginebra en los territorios ocupados con poblaci¿n civil por parte de un 
tercero,
Conocida la especial situaci¿n de la ac¿vista Sultana Jaya y sufamilia, v¿c¿ma de 
todo ¿po de
vejaciones y agresiones y actualmente padeciendo la enfermedad del covid- 19 



Exigimos a dichas organizaciones su intervenci¿n ante el r¿gimen marroqu¿ para 
exigir la
atenci¿n inmediata de Sultana y su familia afectada por el covid y el cese de las 
agresiones
contra la poblaci¿n civil saharaui con car¿cter inmediato, as¿ como la escrupulosa 
aplicaci¿n en
el territorio ocupado del Sahara Occidental de la carta de los derechos Humanos de 
las NNUU
y de los convenios de Ginebra.
¿va a hacer algo el Gobierno al respecto?
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